

## RECTIFICATIES

**Rectificatie op Verordening (EG) nr. 173/97 van de Commissie van 30 januari 1997 houdende wijziging van de restituties die worden toegepast voor bepaalde producten van de sector granen en de sector rijst, uitgevoerd in de vorm van niet in bijlage II van het Verdrag vermelde goederen**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 29 van 31 januari 1997)*

Bladzijde 51, kolom „Restitutievoet per 100 kg basisproduct”, GN-code „1005 90 00”, onder glucose, glucosestroop . . . — — in aanmerking genomen op grond van artikel 4, lid 5, van Verordening (EG) nr. 1222/94 (2):

*in plaats van:* „0,654”,

*te lezen:* „0,554”.

---